Montazni navod
Branka na plazovy fotbal
550m x 2,20 m

Obj. &.: 180

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Haspo. Aby Vam tento vyrobek pfinasel radost,
naleznete v nasledujicim textu dilezité pokyny pro Vasi bezpecnost a také instrukce
pro pouziti a udrzbu zafizeni. NeZ zaCnete s montazi pfip. uzivanim, prectéte si
prosim cely tento navod.

1. Obsah dodavky

Nez zaCnete s montazi, zkontrolujte, zda je nasledné uvedeny obsah kompletni.

2. Vykres sestaveni

100 5500 100
+—> |« > >
= e i
0 A -
r— v 65 -
5 ) '
o
o
N
®
o
]
Nakres zemniho pouzdra Nazev jednotlivych dili:

bfevno

brankova ty¢

spojka z litého hliniku
sitovy oblouk

vyztuha sitového oblouku
otvor pro upevnéni lana sité
zemni pouzdro

~N~No ohwNBE
L1 A | T O R 1|




3. Kompletni obsah

Mnozstvi uvedena v kusovnicich se vztahuji na 1 branku pro plazovy fotbal. Pri
dodavce paru je obsazené vzdy dvojnasobné mnozstvi.

Kusy Popis
1 bfevno
brankova ty¢
sitovy oblouk
vyztuha sitového oblouku
rohova spojka z litého hliniku
zemni pouzdro (1x pravé, 1x levé)
kryt zemniho pouzdra
sacek s pfislusenstvim

RPINININININDN

S ppogRE@EE.

Obsah balicku s prislusenstvim

Kusy Popis

plastové hacky pro uchyceni sité

zasuvna matice, M6 x 20 mm

zajiStovaci imbusovy Sroub se zapustnou hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm

zajiStovaci imbusovy Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x 20 mm

imbusovy Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x 40 mm

samojistna kloboukova matice DIN 986, M6

podlozka DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm

imbusovy kli¢ SW5, DIN 911

= S
PP [N [N |00 00 |00 [y

montazni navod




Montaz:

Doporucujeme provadét montédz na vhodném podkladu, aby se profily neposkrabaly!
Pro ochranu rukou je podle okolnosti vhodné mit pfi montazi rukavice.

a)

b)

Montaz brevna/brankovych tyéi:

Bfevno a obé brankové tyCe poloZte na zem tak, aby drazka byla smérem nahoru
a ukosy na bfevnu a brankovych ty€ich sméfovaly k sobé.

Montaz zasuvnych matic pro upevnéni sitovych obloukUl a jejich vyztuh:

V kazdém rohu ramu branky zasunte do drazky 4 ks. hlinikovych zasuvnych
matic, M6 x 20 mm (vzdy 2 ks do brankové tyCe a 2 ks do bfevna (viz fotografie

nize).

Montaz rohovych spojek z litého hliniku:

Rohové spojky z litého hliniku zasurite do koncl bfevna a brankovych tyci.
Rohova spojka je symetricka, takze ji Ize pouzit variabilné. Nyni nastréte bo&nimi
otvory do profild u vnitfniho a vnéjSiho rohu vzdy 2 zajistovaci imbusové Srouby
DIN 7991, M8 x 20 mm a volné je zaSroubujte do zavitt rohovych spojek, které
jsou pod nimi. Roh jesté znovu vyrovnejte tak, aby ukosy k sobé tésné pfiléhaly
a vSechny Srouby pevné dotahnéte (viz fotografie nize).




d)

MontéZ sitového oblouku:

Sitové oblouky umistéte v rozich na profilovou drazku ramu branky. Upevnovaci desti¢ku
navarenou nahofe na sitovém oblouku vyrovnejte tak, aby zafezy sméfovaly dovnitf a
dold, pfi¢emz respektujte levou a pravou stranu. Nyni umistéte matice, které jste nasunuli
v bodé b), nahofe pod zafez upevnovaci destiCky a dole pod otvor navarfené desticky (viz
1. - 4. foto nize).

K upevnéni sitového oblouku nasadte na kazdy ze 3 zajiStovacich Sroubl s valcovou
hlavou DIN 912, M6 x 20 mm jednu podlozku DIN 9021, & 7,4 x 22 mm a volné je
zaSroubujte do zapustnych matic pod upevrniovacimi destiCkami (viz 5. — 6. foto nize).




e) Montaz vyztuh sitovych oblouku:
Vyztuhu sitového oblouku pfidrzte zaoblenou spojkou nad otvorem v sitovém
oblouku a z vnitini strany branky prostréte 1 ks Sroubu s valcovou hlavou DIN 912,
M6. Z vnéjSi strany nasadte 1 ks podlozky DIN 9021, & 7,4 x 22 mm a
nasSroubujte 1 ks kloboukové matice DIN 986, M6 (viz 1. foto nize).
K upevnéni vyztuhy sitového oblouku na bfevno umistéte zapustnou matici, kterou
jste nasunuli v bodé b), pod otvor navafené destiCky. Vyztuhu volné upevnéte
1 Sroubem s valcovou hlavou DIN 912, M6 x 20 mm a 1 podlozkou DIN 9021, &
7,4 x 22 mm (viz 2. foto nize).
Navazné vSechna jesté volna Sroubova spojeni pevné dotahnéte.




5. Montaz zemnich pouzder a postaveni branky:

a) Nejdfive v prostoru instalace pfipravte a vyrovnejte podklad pro zakopani zemnich
pouzder. Pfitom méjte na paméti, ze zemni pouzdra museji byt pozdéji v pisku az po
horni hranu.

Po pfipravé plochy pro instalaci umistéte zemni pouzdra (1x vpravo, 1 X vlevo) na
podklad tak, aby oteviené konce patek sméfovaly vZdy k vnitfni strané brankové tyCe a
dozadu.

Do otevienych koncu zasunte profily nebo hranoly pro zajisténi proti prevraceni
(80x80 mm, délka min. 1000 mm). Pozor: Tyto prvky nejsou soucéasti dodavky!

Pohled shora — nakres mista instalace:
Misto instalace

/ Misto instalace \: ;

i Zajisténi proti prevraceni st orofl prevracen] |
! Misto instalace Zajisténi proti prevraceni _:

Zaijisténi profi prevracent, délka min. 1000mm

N
)
3
=

Zemnipouzdro Tl

\ | pouzdro

‘ Pfedni strana

Pfedni strana ‘
brankové tyce

brankové tyCe Vnitfni rozestup sloupkd = 5500 mm

b) Vyrovnejte ram branky a postavte ho do zemnich pouzder. Nasledné opét zasypte
misto instalace az po horni hranu zemnich pouzder piskem.

Brankova ty¢

Zemni pouzdro

S kZajiﬁténi proti prevraceni

Misto instalace zasypte
az po horni hranu o

zemniho pouzdra /7 Zaiisténi proti prevraceni
piskem ?

Misto instalace zasypte az 7
po horni hranu zemniho
pouzdra piskem

Lr '

c) Branky lze ze zemnich pouzder kdykoli vyndat. V takovém pfipadé uzaviete otvory
zemnich pouzder dodanymi kryty.



6. Volitelné prislusenstvi: neni sou¢asti dodavky
Zajisténi proti pfevraceni — obj. ¢.: 1801

Kusy | Popis
4 Hlinikové duté profily 80x80 mm, s vyvrtanymi
otvory, délka 1000 mm

1 Montazni navod

Montaz:

Do kazdého instalovaného zemniho pouzdra zasunte 2 kusy hlinikovych dutych profil{
tak, aby otvory v profilech sméfovaly nahoru a profily vystupovaly ze zemniho pouzdra
o cca 680 mm. Nyni dirami/otvory zcela zaplite duté profily a misto instalace zasypte
piskem az po horni hranu zemnich pouzder.

Pisek nasypte az
po horni hranu
Sloupek  zemniho pouzdra

Pisek nasypte az po horni
hranu zemniho pouzdra

Zakladovépouzdro "

\Zajiéténi proti Zajisténi proti
prevraceni prevraceni




7. Montaz site:
Sit neni sou€asti dodavky.

Nejdfive se ujistéte, Ze profilova drazka branky je na vSech mistech zbavena necdistot,
obalovych materialt nebo jinych cizich téles, takze montazi sité nic nebrani.

Krajovy lem sit&¢ umistéte do profilové drazky a narovnejte ho. Pak do profilové drazky
nastréte podélné plastové hacky s uchycenim na zadni strané a otoCenim o 90° je zajistéte.
Zajisténi mizete provést jak ruéné, tak i zastréenim imbusového kli¢e nebo klestémi (viz
fotografie). Dbejte na rovnomérné rozloZeni plastovych hacka na profilu branky (stejny
rozestup).

bfevno: 13 ks
brankova ty¢: kazda 10 ks

V3echny ostatni plastové hacky obsaZzené v dodavce pouZijte v rozich branky a dalSich
napojenich.

Napinaci 8fdru vedte kazdym okem sité a na vnéjSich stranach sitového oblouku
pfivazte, pfip. vedte otvorem v sitovém oblouku.

Plastové hacky demontujete rovnéz otocenim o 90°.



7. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny:

A\

Tato branka je konstruovana vyhradné pro plazovy fotbal a pro
zadné jiné pouziti. Pfed pouzitim tohoto vyrobku zkontrolujte,
zda jsou vSechny spoje pevné dotazené a kontrolu pozdéji
pravidelné opakujte.

Na sit’ €i ram branky nesplhejte. Na dily ramu branky se nesméji
davat zadné nastavby / doplnky, které by mohly negativné
ovlivnit bezpeénost branky.

Pravidelné kontrolujte pevné usazeni Sroubovych spojl.
Provéfujte, zda vyrobek neni poskozeny, a opotiebené dily
vyméiite. Vyrobek by se mél pravidelné podrobit bezpeénostni
provérce provadéné odbornou firmou.

Upozornéni: Vzhledem k nasi nepfretrzité kontrole kvality vyrobku
muze dojit k technickym zménam.

Preprava/skladovani: Je  bezpodminetné nutné  zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zpUsob skladovani nebo
pfepravy nevyhnutelné vede k po3kozenim. Aby se zamezilo
posSkozeni a zneuziti, musi se branky pfi nepouzivani spravné
a bezpectné uskladnit.

Hygienicka opatfeni: Po pouziti doporu€¢ujeme kompletni dezinfekci
povrchu. Ktomuto Uucelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni
prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné otestujte pfedem na skrytém
misté na vyrobku.

K gisténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte alkohol
ani agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci Zivotnosti se tento vyrobek a jeho pfislusenstvi
musi odborné zlikvidovat u pfislusné mistni recyklaéni spolecnosti.
Odborna likvidace pfispéje ktomu, aby se zamezilo negativnim
dopadum na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci
materiall a surovin.



